Násobení dvojciferným činitelem
ZOPAKUJ SI POSTUP :

Nejprve násobíme jednotkami.

Začneme zapisovat pod jednotky.

Pak násobíme desítkami.

Zapisujeme pod desítky.

Součiny sečteme.

564                 670              432              984

 . 65                 .21               .22               .60

3 652             5 723           8 607         5 724

    .98                 .42               .25             .32

7 008              54 712           8 547          392

    .80                    .35               .48           .70          
